ZAOKROUHLOVANI CiSEL NA DESITKY

’ Ucebnice str. 4648

1. Vypocditej a vysledek zaokrouhli
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2. Vypoditej zpaméti, vysledek zapi$ a pak pro procviéeni zaokrouhli: - 100~ 5=
a) Televizni soutéZe Superstar se v 1. kole ztu€astnilo 66— 4=
100 zpévaku. Do druhého kola z nich postoupilo 62. ]
Kolik zpévaka muselo soutéz opustit? , 88— 8=
= 27 -10 %
b) Tretiho kola se ztc¢astnilo 25 zpévaka. 14 - 7=
Kolik zpévaki nepostoupilo ve druhém kole? - 35 _ N
3. Viypogitej, vysledek zaokrouhli: 86— 9=
11+82= = 92+ 8= 58— 6=
70+ 23 = 21+ 28 = 23— 9=
38 +42 = 40 + 55 = 06— 6=
43 + 14 = 64 +12 = 49 - 7=
81+17 = 715+23= 62+ 9=
52 + 36 = 58 +41 = 36+ 5=
4. \/ypocitej: 4+ =
45 32 28 53 62 70 18 + =
24 & 1 1’ 7 2 73+ 9=
— = 99+ 0=
5. Dva stejné tvary vybarvi vzdy stejnou barvou: 5
o WG & O3k
7. Zapis$ priklady jako pisemné scitani (pod sebe) a vypocitej:
73 +25 54 +12 25+13 86 + 12 62 + 34 33+ 22 41 + 36




